



**ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО  
И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ПРЕЗИДИУМ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

23 июня 2015 г.

г. Севастополь

№2-3

**Об итогах Первомайской акции в 2015 году  
и участии Профсоюза в мероприятиях  
в рамках акции «За достойный труд!»**

В соответствии с Постановлением Бюро Президиума Профсоюза от 06 апреля 2015 г. №3-2 «Об участии Профсоюза в Первомайской акции профсоюзов в 2015 году «Росту цен – удвоение зарплаты!», структурные организации Профсоюза приняли участие в Первомайских акциях с требованиями, направленными на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся, которые прошли по всей стране. По информации, поступившей в ЦК Профсоюза из территориальных и первичных профсоюзных организаций, в Первомайских шествиях и митингах в 2015 году приняло участие около 26 000 членов Профсоюза, из них более 12 000 человек молодежи.

Основные лозунги Первомайской акции профсоюзов в 2015 году: «Май трудовой! Май победный!», «ТРИ «ЗА» - зарплата, занятость, законность!», «Росту цен – удвоение зарплаты!», «Гражданину России – достойный труд и достойную зарплату!», «Сплоченные профсоюзы – крепкое общество!», «За социальное государство и достойную жизнь!».

Одна из самых массовых Первомайских демонстраций прошла в Москве. В шествии трудящихся по Красной площади участвовало 140 тысяч представителей трудовых коллективов столицы, в их числе активисты общественного объединения «Профсоюз работников АСМ г. Москвы».

Наибольшее количество членов Профсоюза, принявших участие в акции, наблюдалось в Мордовской (1450 чел.) и Чувашской (1250 чел.) республиканских организациях, Волгоградской (500 чел.), Курганской (3104



чел.), Нижегородской (700 чел.), Ростовской (930 чел.), Самарской (6000 чел., в т.ч. - ППО ОАО «АВТОВАЗ» - 5000 чел), Ульяновской (560 чел.), Челябинской (1480 чел.), Ярославской (500 чел.) областных организациях, ППО работников ОАО «КАМАЗ» (8000 чел.).

В Республике Мордовия состоялось шествие под девизом «Победа! Труд! Профсоюзы!» В первичных профсоюзных организациях Республики прошли агитационные акции: «Профсоюзный автобус»; студенты провели молодежную акцию «Чистота и забота – детским садам!»; состоялись смотры-конкурсы профессионального мастерства среди рабочих профессий.

Участники Первомайского шествия в Алтайском крае приняли резолюцию в которой выразили протест действиям власти и работодателей по решению экономических проблем бизнеса и государства за счет населения. С обращением по проблемам промышленности выступил член Президиума Алтайского крайкома АСМ РФ, главный конструктор ОАО «Алтайский завод агрегатов» - Голощапов А.А.

В Кургане на шествии и митинге активное участие приняла молодежь, которая привлекла внимание власти к увеличенному проценту по ипотечному кредиту, так как жилье по-прежнему остается недоступным для молодых семей с небольшим доходом. В заключение митинга была принята резолюция – «Антикризисный план Правительства России не содержит достаточных мер по ограничению роста цен на товары и продукты первой необходимости, не предусматривает увеличения бюджетных расходов на заработную плату и социальные пособия». Массовые мероприятия состоялись в городах области - Шадринске, Шумихе, впервые профсоюзный первомайский митинг состоялся в Каргаполье.

На областном профсоюзном митинге в г. Ростове-на-Дону выступил от Ростоблпрофорганизации Денис Кальницкий - работник компании Ростсельмаш, член КМК Профсоюза. Он отметил, что - «Ростсельмашевцы положительно оценивают, а Профсоюз поддерживает, настойчивые усилия руководителя ассоциации «Росагромаш» К.А. Бабкина, направленные не только на защиту отечественного сельхозмашиностроения, но и агропромышленного комплекса, в эффективной работе которого заинтересовано все население России...».

Праздничное шествие в День весны и труда объединило более 8000 профсоюзных работников ОАО «КАМАЗ» и прошло под девизом: «За достойный труд без войн и санкций!». На торжественном мероприятии в Набережных Челнах с поздравлением выступил заместитель председателя профкома работников ОАО «КАМАЗ», член КМК Профсоюза - Харисов Рафис Ахтамович – «Успехи молодежи сегодня – это стабильность и процветание государства завтра. Сегодня КАМАЗ работает, несмотря на тяжелые кризисные условия, чтобы завтра стать центром всей автомобильной промышленности России...», отметил выступающий.

Молодежь профсоюзной организации Горьковского автозавода приняла участие в «Трудовом десанте», организованном третий год подряд в рамках движения «Победный трудовой Май».



Первого мая члены профсоюзной организации **Автомобильного завода «Урал»** участвовали в легкоатлетической эстафете на приз заводской газеты «Уральский автомобиль».

Надо отметить **активное участие молодежной комиссии ППО ОАО «АВТОВАЗ»** в реализации крупномасштабного проекта по празднованию «Дня всемирной солидарности трудящихся!».

Яркая молодежная колонна под лозунгом «Как жить на такую зарплату?» возглавила шествие первичной профсоюзной организации. Благодаря этому лозунгу на проблему заработных плат обратил внимание мэр города Тольятти и в своем выступлении на митинге вплотную коснулся этого вопроса. Требования по увеличению заработной платы работникам предприятия были направлены профкомом в адрес руководства ОАО «АВТОВАЗ». По итогам первомайской акции на согласительной комиссии принято решение о повышении тарифов и окладов работникам автогиганта с 01 июня 2015 г. на 6%.

Как и в прошлом году, автовазовцы отказались от классических транспарантов и изготовили яркие, красочные информационные таблички под общим названием «Жизнь прекрасна когда...», на которых отразили необходимые для достойной жизни аспекты, такие как: достойная зарплата, льготы на жилье и т.д. Праздник не закончился шествием, состоялась профсоюзная зарядка «Весеннее настроение», подвижный флеш-моб в поддержку здорового образа жизни, викторины с вопросами о профсоюзной организации «АВТОВАЗ». Продолжили работу интерактивные площадки: «Профсоюзная библиотека», социальная акция добра. Молодежь «АВТОВАЗа» совместно с профсоюзными комитетами еще раз доказала, что каким бы сложным не было время, сплотить людей и добиться поставленных целей возможно!

Результаты акции освещались в выпусках региональных и федеральных новостных телевизионных и радио каналов, Интернете, на страницах профсоюзных и общеполитических изданий, заводских многотиражек. Шествия и митинги завершались народными гуляниями и праздничными концертами.

В шествиях и митингах приняли участие также представители ряда политических партий, таких как: «Единая Россия», «Союз труда», «Справедливая Россия», КПРФ; общественного движения «Славим человека труда», общественных организаций, студенчества и молодежи, поддерживающих лозунги профсоюзов, представители законодательной и исполнительной ветвей власти, губернаторы, главы городов и районных центров.

Несмотря на успешно проведенную в целом первомайскую акцию, в стране продолжается наступление на трудовые права и социальные гарантии трудящихся. Сохраняются противоречия в вопросах заработной платы. Имеет место значительный разрыв в оплате труда между высокооплачиваемым управленческим персоналом и основной массой работающих. Работодатели стремятся умножить свои прибыли за счет наемных работников.



Поддерживая традиции профсоюзного движения и руководствуясь принципами международной профсоюзной солидарности, Профсоюз АСМ РФ выражает свою готовность обеспечить участие структурных организаций во Всемирном дне действий «За достойный труд» в октябре 2015 г.

**Президиум Профсоюза постановляет:**

1. Информацию об итогах первомайской акции профсоюзов в 2015 году «Росту цен – удвоение зарплаты!» принять к сведению.
2. Отметить активное участие организаций Профсоюза в подготовке и проведении акции.
3. Руководителям структурных подразделений Профсоюза взять на контроль реализацию обращений, которые приняты на акции, и проинформировать ЦК Профсоюза об их выполнении.
4. Поддержать решение Исполкома ФНПР и Международной Конфедерации Профсоюзов о проведении Всемирного дня действий «За достойный труд» в октябре 2015 года.
5. Поручить Бюро Президиума определить форму проведения акции, лозунги Всемирного дня действий и информировать структурные подразделения Профсоюза.

Председатель Профсоюза



А.А.Фефелов